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Assemblée régionale
Jeudi 14 avril 2022 - Salle Jean Couty Lyon 9e

du 25 novembre 2021

procès-verbal de la présente assemblée en date du 25 
novembre 2021.

2021

2022 une année de renouvellement pour le mouvement 
des usagers

Renouvellement du Comité régional
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des représentants des usagers aux décisions sur la santé. 

loin.

2022 est également une année de renouvellement pour 

au niveau régional. 

un bilan. Notre union régionale a mis en place, durant ces 

missions, et avancé avec elles sur chaque territoire pour 
accompagner au mieux notre réseau de représentants 

aussi porté de nombreux plaidoyers pour alerter sur la 

plus près des acteurs régionaux aux décisions, bien que 

discussions. 

La suite du rapport moral du président est disponible dans 
le 

renouveler son mandat de président pour la 

saluer son travail et son engagement auprès du CISS 
Rhône-Alpes, puis du CISS Auvergne-Rhône-Alpes et 

Président, il a accompagné le développement et les 

prestataire pour la mise en page.

notre site internet : 
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et Jeanine Lesage, élue membre du bureau, présentent 

Le compte de résultat 2021 se compose ainsi :

2019 et 710K€ en 2018)

Ces charges sont couvertes par :

2020)

site internet : URL URL URL

5. Renouvellement du Comité régional

renouvellement du Comité régional. 

Régis Bourgeat explique rapidement les principales 

instances : pouvoir choisir leurs élus sur des critères 
plus ouverts ;

Concernant les membres des URAASS :

Concernant les pouvoirs de  :

le BP et le plan stratégique mais elle :

Entend le rapport moral du Président, le plan 

Comité 
régional

25 membres maximum 

chaque collège désigne un membre au Comité 
régional qui est ensuite validé par un vote de 

Régionale sur profession de foi

Le comité régional élabore…

Il élit le Bureau

Bureaux régionaux

Pour...

membres sur des sujets ou territoires précis

maximum
Le Président puis le 1er vice-président sont élus 
par et parmi les membres du Comité régional

peuvent être élus par et parmi les membres du 
Comité régional

Une fois le contexte posé, Régis Bourgeat explique 
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du binôme qui le représentera au sein du comité régional. 

régionale valide les binômes désignés par chacun des 

candidatures en lice). 

candidat prend la parole pour expliquer pourquoi son 

Vient ensuite les votes.

Tableau des élus

ELU(E) TITULAIRE ASSOCIATION ELU(E) SUPPLEANT COLLEGE

ELUS AU TITRE DES COLLEGES
Jeanine LESAGE Ligue contre le cancer - Comité du 

Rhône
Marie-Odile BAUME Collège 1

Michel BLINE FNAR Gérard BORNAGHI Collège 2
APAJH de l'Ain Jean-René MARCHALOT Collège 3

Danièle BOCCARD URAF AURA Jean-Pierre MECH Collège 4
UFC Que Choisir Loire Yves JOUVE Collège 5

Jean-Claude FLANET JALMALV Rhône Michel SABOURET Collège 7
ELUS PAR ET PARMI LES MEMBRES DE L'ASSEMBLEE REGIONALE

François BLANCHARDON AFA Crohn RCH France Marie-Noëlle CHARBONNIER Collège 1
Alain ACHARD AFD AURA Nathalie DUMAS Collège 1
Olivier GROZEL AFM Téléthon Sabrina FAIVRE-BUREAU Collège 1
Yasmine ERRAISS AIDES Collège 1

France Parkinson Anne ARMAND Collège 1
Aziz ABERKANE France Rein Edouard EFOE Collège 1
Didier PIGNARD Dirk VERSCHUREN Collège 1
Marie-Catherine TIME APF France Handicap - AURA Chantal VAURS Collège 3
Michèle LECLERCQ UNAFAM AURA Olivier PAUL Collège 3

UNAPEI ARA Marc BONNEVIALLE Collège 3
Gérard DETREZ Familles rurales - Orgeco Lyon Eric MATHELET Collège 4
Marc DAMON CRAFAL AURA Patrick BELGHIT Collège 5

AVIAM Serge PELEGRIN Collège 7



17


